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Негайне членство
неможливе. Мерц
запропонував план
зближення України з ЄС
22:05 24.04.2026 Пт

При цьому важливо посилювати взаємодію України з
європейськими інституціями

2 хв

 АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: Фрідріх Мерц (Віталій Носач РБК-Україна)

Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц заявив, що Україна має
активніше інтегруватися в процеси Європейського Союзу,
однак її швидкий вступ до блоку на цьому етапі неможливий.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Deutsche Welle.

Читайте також: Трагічна війна в Україні має один позитивний
ефект для Європи, - Мерц

Позиція Німеччини щодо членства України

Після саміту лідерів ЄС у Нікосії Мерц зазначив, що питання
негайного вступу України до Євросоюзу зараз не розглядається.
За його словами, такий сценарій найближчим часом
нереалістичний.

"Усім зрозуміло, що негайний вступ України до ЄС, звичайно,
неможливий", - зазначив Мерц.

Формат поступової інтеграції

Водночас канцлер наголосив на необхідності поглиблення
взаємодії України з європейськими інституціями.

Йдеться про тіснішу участь у роботі структур ЄС і поступове
включення в окремі напрямки політики залежно від прогресу
реформ.

Як приклад він допустив можливість участі президента України
в засіданнях Європейської ради без права голосу.

Стратегія зближення України з ЄС

Мерц також виступив за запуск усередині Євросоюзу окремого
процесу, спрямованого на поетапне зближення України з
блоком.

За його словами, кінцевою метою залишається повноцінне
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Україна  Фрідріх Мерц

членство, однак для цього необхідні проміжні етапи.

"Важливо, щоб це зближення зараз також прискорило
переговори про вступ і стало мостом до майбутнього повного
членства", - наголосив він.

Канцлер додав, що обговорював цей підхід із президентом
України Володимиром Зеленським останніми днями.

Нагадуємо, що канцлер Німеччини Фрідріх Мерц заявив, що не
вважає за доцільне передати Україні ракети Taurus, оскільки, за
його оцінкою, українські озброєння показують більш високу
ефективність.

Зазначимо, що Німеччина готує велику угоду в оборонній сфері,
яка може істотно вплинути на розстановку сил у європейському
військово-промисловому комплексі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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